

Baja la mortalidad infantil en C. Rica

Naciones Unidas, Feb. 6 (UPI). Un grupo de expertos destacó hoy la notable reducción de la mortalidad infantil en Costa Rica, en una conferencia de prensa presidida por el director ejecutivo de la UNICEF, James Grant.

Por otra parte, cuando se habló de las 40,000 muertes anuales de niños de menos de un año en los Estados Unidos, los expertos dijeron que no se necesita más tecnología, sino más educación y mejor atención humana.

Estados Unidos se encuentra en el

décimo octavo lugar entre las naciones industrializadas en materia de mortalidad infantil y el mayor índice se registró en la ciudad de Washington.

Las estadísticas preparadas por el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF) indican que Japón y Suecia están al tope de la lista con sólo seis muertes antes de cumplir el primer año de vida por cada mil nacimientos vivos. Estados Unidos figura en el lugar 18 con un total de 10.6.

En 1955 Japón estaba en el 17mo. lugar y Estados Unidos en el sexto.

El doctor Marsden Wagner, de Dinamarca, que es director de Salud Maternal e Infantil de la Organización Mundial de la Salud, dijo que lo que Estados Unidos necesita "no es más obstetras y clínicas, sino más servicios de apoyo social y educacional para las mujeres embarazadas y para los bebés".

El ministro de Salud Pública de Costa Rica, Edgard Mohs, informó sobre la notable reducción en la mortalidad infantil en su país, que cayó de 68 por cada mil nacimientos vivos en 1970 a 20 por mil en 1980.

Aunque el desarrollo socio-económico y una gran reducción en la fer-

—Pasa a la página 15—

—Pasa a la página 12—

Régimen de Febres Cordero dispuesto a entregar poder

Quito, Feb. 6 (DPA). La entrega del poder el próximo 10 de agosto, sean cuales fueren los resultados de las elecciones, fue anunciada hoy formalmente por el gobierno ecuatoriano del presidente León Febres

Cordero, en una categórica declaración del ministro del Interior, Heinz Moeller.

El gobierno "cumplirá de manera indeclinable su juramento de entregar el poder a quien re-

—Pasa a la página 15—

EU tendrá que importar el 56% de su petróleo

Washington, Feb. 6 (UPI). La producción petrolera de Estados Unidos continuará bajando y el país tendrá que importar un 56 por ciento de su consumo para el año 2000 y, aun poniendo a producir sus mejores

reservas, un 72 por ciento en el 2015, indican estudios del Departamento de Energía. En 1985, Estados Unidos produjo 8,971 millones de barriles de petróleo por día, cifra que el Departamen-

—Pasa a la página 15—



"QUERIDO PDTE. WILSON". Washington, Feb. 6 (AP-cablefoto). Durante una ceremonia de la Asociación Nacional de Radiodifusores Religiosos, el presidente Ronald Reagan y su esposa Nancy, rien de buena gana,

después que el Mandatario fuera presentado como "nuestro querido presidente Wilson". Reagan, al parecer, no se dio cuenta del error, o la broma, del presentador Dr. Robert Cook, y Nancy se lo hizo saber.

Tres millones de etíopes a punto de morir de hambre

Nueva York, Feb. 6 (DPA). Tres millones de etíopes corren el peligro de morir de hambre si no se logra transportar mensualmente entre 35,000 a 45,000 toneladas de cereales del Puer-

to de Masawa a las convulsionadas provincias de Tigre y Eritrea, dijo hoy el comisionado especial de las Naciones Unidas para Etiopía, Michael Priestley.

—Pasa a la página 32—

Reducirán el número de autos rusos del gobierno

Moscú, Feb. 6 (AP). El enorme número de automóviles del gobierno soviético debe ser reducido en un 40 por ciento para mediados de año y puestos a disposición de los ciudadanos privados para su adquisición, de

acuerdo con lo dispuesto por el Consejo de Ministros, dijo hoy la agencia TASS.

El despacho de la Agencia se refiere a una orden del gobierno que "regula del uso de auto-

—Pasa a la página 32—

Entre \$9,600 y \$9,800 millones espera Venezuela

Caracas, Feb. (DPA). Venezuela espera para 1988 ingresos por exportaciones de petróleo entre 9.600 y 9.800 millones de dólares, expresó hoy en Caracas el ministro venezolano de Energía y Minas, Arturo Hernández Grisanti.

Durante la Asamblea de Accionistas de Petróleos de Venezuela (PDVSA), Hernández Grisanti manifestó que durante 1987 los ingresos totales por la venta de hidrocarburos se ubicaron en 9.431 millones de dólares, dos mil millo-

—Pasa a la página 5—



DESFILE INTERNACIONAL DE MODAS 1988. Con la participación de los más famosos diseñadores europeos de alta costura, se realizó en esta capital el "Desfile Internacional de Modas 1988". Guapas modelos, originarias de Fran-

cia, Italia, Alemania, E.U., Japón y otros países, lucieron inéditos diseños para la moda de los primeros meses del año. Asistieron a la exhibición, destacadas personalidades del mundo del arte, cine, política y ejecutivos de firmas mundiales, distribuidoras de la industria textil.